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Câmara Municipal de Barbosa Ferraz               

Estado do Paraná 
                                                               

 
                                             Ata nº 059/2025 
 
Aos três dias do mês de dezembro do ano de 2025 (03/12/2025) às 08:12 horas, 
na sala de Sessão da Câmara Municipal de Barbosa Ferraz, compareceram os 
vereadores Lucas Andrade Teixeira-Vice-Presidente, Carlos Roberto 
Lucindo (remoto), Fabricio de Sá, Hamilton Cesar de Oliveira,  Luciano 
Soares de Souza e Valdir Paes da Costa. Verificada a presença dos 
vereadores em Sessão Extraordinária. Passou-se a Ordem do Dia. Que constou 
de: DISCUSSÃO AO PROJETO DE LEI DE Nº 044/2025 DE AUTORIA 
DO EXECUTIVO MUNICIPAL SÚMULA: CRIA O CONSELHO 
MUNICIPAL DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO 
MUNICÍPIO DE BARBOSA FERRAZ - CMCTI, DEFINE SUA 
COMPOSIÇÃO, COMPETÊNCIA E FUNCIONAMENTO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Durante a discussão do referido projeto o 
vereador Professor Luciano, pede um minuto para registrar mais uma vez o 
agradecimento pela presença dos vereadores que atenderam a essa solicitação 
desde ontem e, assim, estão aprovando esse projeto, que é importante, criando 
esse conselho que será deliberativo nos recursos que chegarão a essa Secretaria. 
Então, mais uma vez, agradece a presença dos vereadores, principalmente o 
vereador Roxinho, que está remotamente e se propôs desde ontem a estar 
votando e aprovando esse projeto. Não mais havendo discussão passou- se a 
votação do referido Projeto que foi aprovado por unanimidade  em segunda  
votação. O Vice- presidente Lucas Andrade Teixeira frisa que fique registrado 
em ata o voto virtual do vereador Carlos Roberto Lucindo. O Vice- presidente 
Lucas Andrade Teixeira Deixa registrado seus agradecimentos aos vereadores 
que atenderam à convocação para votar este projeto, deixando seus 
compromissos, estiveram presentes, especialmente ontem, para garantir a 
aprovação desse projeto tão importante, que assegura esse recurso para o 
município. Nada mais havendo a ser tratado declara encerrada a presente sessão 
Extraordinária do dia 03/12/2025. Eu, Sirley Montilia de Sá, Técnica de 
Administração Legislativa, lavrei a presente ata que será assinada pelo 
presidente e primeiro secretário. 

André de Souza- Presidente 

Valdecir José Moretti- Primeiro Secretario 

 


